Análise de Heredogramas
1.  O heredograma abaixo apresenta uma família com indivíduos portadores de fibromatose gengival (aumento da gengiva devido a um tumor). 
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a)      Qual o tipo de herança envolvida?
Autossômica dominante
b)      Quais os indivíduos seguramente homozigotos do heredograma?
Os indivíduos não afetados, já que possuem genótipo recessivo (aa)
c)      Quais os indivíduos seguramente heterozigotos do heredograma?
I.1, II.4, III.4 e III.5
2. O heredograma abaixo representa uma família com alguns indivíduos portadores de    Xeroderma pigmentosa (sensibilidade da pele à luz ultravioleta, com posterior desenvolvimento de tumores malignos).  
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 a)      Qual o tipo de herança envolvida?
Autossômica recessiva
b)      Quais os indivíduos seguramente homozigotos do heredograma?
Os indivíduos afetados, homozigotos recessivos, aa
c)      Quais os prováveis genótipos dos indivíduos IV.7, IV.8 e IV.10?
IV.7- A-
IV.8 – A-
 IV.10- aa
d)      Qual a probabilidade do indivíduo IV.8 ser:
-         homozigoto recessivo? 0%
-         homozigoto dominante? 33%
-         heterozigoto? 66%
e)      Qual a probabilidade do próximo filho do casal IV.6 e IV.7 ser afetado?
Somente há a possibilidade de terem filhos afetados se o genótipo for AaxAa, neste caso 25%
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